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Άνοδο εσόδων και κερδών για την ACS εκτιμά η
μητρική Quest. Τα οφέλη από το νέο κέντρο
διαλογής

2023/04/18 09:45 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Αύξηση των εσόδων και της κερδοφορίας, σε σχέση του 2022, προερχόμενη κυρίως
από τις υπηρεσίες ταχυμεταφορών (λόγω της αύξησης του e-commerce) εκτιμά το
τρέχον έτος, για την ACS, η μητρική εταιρεία, η Quest.

Επιμέλεια: Φώτης Φωτεινός  

Κατά το 2022, τα έσοδα της ACS διαμορφώθηκαν σε 142 εκατ. (αύξηση 4,9% σε
σχέση με το 2021), τα κέρδη ΕΒΙΤDA διαμορφώθηκαν σε 22,6 εκατ. (υψηλότερα κατά
5,8% από το 2021), ενώ τα κέρδη προ φόρων (EBT) ανήλθαν σε 18,9 εκατ. (στα
ίδια επίπεδα με το 2021).

Όπως αναφέρεται, σημαντικό τμήμα των κερδών του 2021 (περίπου 3εκατ.)
οφείλεται σε αντιστροφή παλαιότερων προβλέψεων, οπότε εξαιρώντας τα έκτακτα
κέρδη της περσυνής χρήσης, η προσαρμοσμένη κερδοφορία, κατά το 2022, ήταν
υψηλότερη σε σχέση με το 2021.

Η ανάλυση της πορείας του 2022 και το νέο 
κέντρο διαλογής  
Η εταιρεία, όπως σχολιάζει η Quest, κατά το 2022, είχε θετική πορεία, με τα
συνολικά της έσοδα να διαμορφώνονται σε περίπου 142 – 143 εκατ.

Η ανάπτυξη των εσόδων προήλθε από τις υπηρεσίες ταχυμεταφορών, οι
οποίες παρουσίασαν υψηλότερη ανάπτυξη άνω του 5%, προερχόμενη αποκλειστικά
από το Β’ εξάμηνο (όπου η ανάπτυξη των ταχυμεταφορών ανήλθε σε περίπου 10%),
καθώς στο Α’ εξάμηνο (λόγω του lockdown του 2021) η ανάπτυξη ήταν αντίστοιχα
μόλις 1%.

Τα έσοδα από τις υπηρεσίες ταχυδρομείου παρουσίασαν μείωση κατά -29%,
σε σχέση με το προηγούμενο έτος, λόγω της επιτάχυνσης της από-υλοποίησης των
λογαριασμών και εγγράφων, ενώ η δραστηριότητα των υπηρεσιών ταχυδρομείου



κατά το 2022 αφορά πλέον μόνο το 4,4% των συνολικών εσόδων.

Από τα μέσα του 2022 ξεκίνησε η λειτουργία της εταιρείας στις νέες σύγχρονες
ιδιόκτητες εγκαταστάσεις της στο Αιγάλεω Αττικής, λειτουργώντας με πιο
παραγωγικό και αποδοτικό τρόπο και διαθέτοντας τριπλάσια δυναμικότητα διαλογής
δεμάτων σε σχέση με πριν.

 

Το νέο κέντρο διαλογής στο Αιγάλεω προσφέρει τριπλάσια 
δυναμικότητα διαλογής δεμάτων σε σχέση με πριν

 

Παράλληλα, δόθηκε έμφαση στη σταδιακή εξομάλυνση των εξόδων, απορροφώντας
τη σημαντική αύξηση του κόστους των μεταφορικών, λόγω της αύξησης των
καυσίμων και τα ακτοπλοϊκών εξόδων που παρουσιάστηκε στο 2022.

Η εν λόγω εγκατάσταση και υποδομές εκτιμάται, όπως υποστηρίζεται, ότι θα
προσδώσουν στην εταιρεία νέες δυνατότητες και αυξημένη δυναμικότητα και θα της
επιτρέψει να λειτουργεί πιο παραγωγικά, αλλά και να αυξήσει τα μερίδια αγοράς 
της στα επόμενα χρόνια.

Παράλληλα, όπως αναφέρεται, η εταιρεία προχώρησε στην συνεχιζόμενη αναβάθμιση
των μηχανογραφικών της υποδομών και νέων λύσεων για τους πελάτες της, καθώς
και σε ανάπτυξη του δικτύου των σημείων για την καλύτερη εξυπηρέτηση των
αναγκών των πελατών του ηλεκτρονικού εμπορίου (e-commerce) και την
αυτοματοποίηση των παραδόσεων, με τη χρήση αυτοματοποιημένων θυρίδων
(lockers).

Για το 2023, η ACS βασίζει την ανάπτυξη των εσόδων της κυρίως στις 
υπηρεσίες ταχυμεταφορών.

Η αγορά των υπηρεσιών ταχυμεταφορών εκτιμάται ότι θα παρουσιάσει ανάπτυξη,
ενώ ο κλάδος του ταχυδρομείου θα παρουσιάσει μείωση, λόγω της συνέχισης της από-
υλοποίησης των λογαριασμών.


